



OYSTAR

DESCRIERE

Vopsea decorativă cu un efect neted / grunjos perlat, ușor de aplicat și cu o acoperire excelentă.

CARACTERISTICI PRINCIPALE

- Efect decorativ neted, șlefuit și catifea perlat
- Acoperire bună
- Aderență excelentă
- Lavabilitate excelentă
- Posibilitate de colorare
- Ușurința de utilizare

UTILIZARE

Produsul înfrumusețează suprafețele existente oferind un efect excepțional perlat și de asemenea un efect tactil plăcut, obținând astfel suprafețe cu un aspect modern și cu efecte cromatice care variază în funcție de fascicolul luminos. Datorită formulei unice, OYSTAR poate fi folosit așa cum este sau colorat într-o cromatică modernă. Disponibil într-o versiune netedă/ grunjoasă/ catifelată/ mata, OYSTAR are o excelentă acoperire, aderență și lavabilitate.

APLICARE

Pe site-ul www.tixepaint.com puteți consulta tutorialul demonstrativ.

Suprafața care urmează să fie vopsită cu OYSTAR trebuie să fie pregătită cu un tratament adecvat, și anume:

PE SUPORTURI NOI (STUC sau MALTA):

Pentru o aderență mai bună și o durată de viață mai lungă, suprafața trebuie să fie lipsită de grăsime sau praf. Aplicați un strat de primer/amorsa cu pensula. După cel puțin 4 ore, aplicați OYSTAR în culorile de bază sau în culorile alese obținute după adăugarea colorantului de nuanțare. Metoda de aplicare variază în funcție de tipul de mișcare pe care doriți să o dați: oblică, verticală, texturată, etc.

..

PE SUPORTURILE DEJA PICTATE:

Cu vopsea lavabilă pe bază de apă: în cazul în care peretele prezintă imperfecțiuni acestea se remediază înainte de aplicarea vopselei alese, dacă este necesar; curățați peretele cu un burete umed și aplicați un strat de lavabilă cu pensula doar în zona unde s-au făcut remedierile. După cel puțin 4 ore, aplicați OYSTAR în culorile de bază sau în culorile alese care pot fi obținute după adăugarea unui colorant de nuanțare. Metoda de aplicare variază în funcție de tipul de finisaj pe care doriți să îl obțineți: oblică, verticală, texturată, etc.

Cu vopsea tempera sau var: în cazul în care peretele prezintă imperfecțiuni acestea se remediază înainte de aplicarea vopselei alese, dacă este necesar; curățați peretele cu un burete umed și aplicați un strat de lavabilă cu pensula doar în zona unde s-au făcut remedierile. După cel puțin 4 ore, aplicați OYSTAR în culorile de bază sau în culorile alese care pot fi obținute după adăugarea unui colorant de nuanțare. Metoda de aplicare variază în funcție de tipul de finisaj pe care doriți să îl obțineți: oblică, verticală, texturată, etc.

Instrumente recomandate: Spalter, perie, trafalet, gletiera în funcție de varianta de vopsea aleasă

Condiții de mediu:

Substratul trebuie să fie uscat, fără praf, grăsime și orice alt poluant Temperatura

camerei: min. 10 ° C / max 35 ° C

Umiditatea relativă a mediului: <75%

Temperatura suportului: min. 10 ° C max 35 ° C

DILUARE

Produsul se poate utiliza așa cum este sau poate fi diluat puțin cu apă (10%). Se recomandă amestecarea cu atenție a produsului înainte de aplicare, pentru a garanta omogenitatea constantă a produsului.

DEPOZITARE

Într-un mediu răcoros și bine ventilat.

Păstrați ambalajul bine închis și protejat de îngheț și surse de căldură.

CARACTERISTICI FIZICE (LA 20 ° C și 50% - 60% U.R.)

Greutate specifică 1.05 ± 0.15 Kg./l BAZĂ LISCIA
1.15 ± 0.15 Kg./l BAZĂ SANDBLASTED

Consum (*) maxim 12 m² / l pe strat

Viscozitate 70000 -100000 cP Brookfield vel.2

Uscare 5 ore la atingere
18 ore în profunzime

Perioada de depozitare Cel puțin 36 de luni (*)

Produsul poate fi colorat în 30 de nuanțe disponibile în catalog prin adăugarea de coloranți cu sistemul de nuanțare UNIVERSALTIX (a se vedea graficul de culori)

PRECAUTII

În plus față de declarațiile de risc și de precauție care reglementează OYSTAR sub formă de producție și care sunt afișate pe recipient, se recomandă, înainte de aplicarea produsului, să se consulte fișa cu date de securitate. Cu toate acestea, recomandăm să folosiți mănuși și ochelari de protecție și să o aplicați într-o zonă bine ventilată.

Producator : Tixe Paint Italia www.tixepaint.com

Unic importator pentru Romania : Global Business Express- www.gberomania.ro